

# Породская газета

№ 169 (19940)  
Суббота,  
7 августа  
2010 г.

## В НОВЫЙ ДОМ - С ХОРОШИМ НАСТРОЕНИЕМ

В минувший четверг с самого утра ярко светило солнце. Казалось, природа, уже давно не баловавшая настеплом, радовалась вместе с теми, кто в этот день стал новоселом, а их ни много ни мало - 80 семей.

Новоселами стали двое детей-сирот, 17 семей получателей областных льготных бюджетных заемов и жилищных субсидий, одна семья переселенцев из санитарно-защитной зоны угольного предприятия, 56 семей, ранее проживавшие на подработанной территории. Для каждого из этих людей новоселье - торжественный, радостный день, которого ждали не один год.

Семья Спириных - молодая, Марина и Михаил вместе пять лет. Подрастает дочка Катюша. Вместе с бабушкой Спириной жили в старом доме, который находится на подработанной территории. Теперь молодые люди - в числе новоселов, которые получили ключи от новой квартиры.

- Даже не передать, как мы счастливы, - делится своей радостью Марина. - У нас теперь будет свое собственное жилье, двухкомнатная квартира. Так и не терпится поскорее начать обживаться.

Это новоселье для города - уже четвертое в нынешнем году. Новоселами стали жители засыпанных домов. Тем не менее 9 процентов от общего жилого фонда города по-прежнему относится к категории ветхого и аварийного жилья. Поэтому строительство в городе будет продолжаться.

- Новоселье - важное и радостное событие не только в жизни жильцов, - сказал заместитель главы города по строительству и

городскому развитию Р.Р. Бадердинов. - Это большой праздник для всего города, для строителей, которые возводили многоэтажку, для специалистов, которые оборудовали дом коммуникациями. Надеюсь, что в новой квартире ваша жизнь будет счастливой и спокойной.

В самое ближайшее время обустраиваемой новой двухкомнатной квартиры займутся и супруги Лазаревы. Евгений, который сегодня получил ключи, работает судебным приставом. Вместе с женой Натальей они взяли льготный бюджетный заем сроком на 20 лет, под минимальный процент. До этого в течение нескольких лет семья, в которой подрастает трехлетний сынишка, жила на съемной квартире.

- Уже почти все купили для нового жилья, - говорит Евгений. - Своя квартира - это же замечательно. Если честно, пока даже не верится.

К новому дому, в который въезжают новоселы, проложена асфальтовая дорога. А вот благоустройство прилегающей территории пока что не закончено. По заверениям городских властей, уже в начале сентября здесь появятся клумбы, детская игровая площадка. Это станет еще одним подарком для жильцов, которые будут смотреть на ухоженный двор из светлых окон своей новой квартиры.

Е. УЛЬЯНОВА.

В ГОРОДСКОМ краеведческом музее открылась выставка художественных работ, посвященная Дню шахтёра.

Галерея представляет собой портреты знаменитых горняков Колымского рудника, которые внесли большой вклад в его становление и развитие. Автор этих полотен - известный художник Н.И. Паршикова, постоянно участвующий в выставках народного творчества различного уровня. Николай Иванович окончил в свое время Кемеровский государственный и художественное училище, почти три десятка лет сработал в органах внутренних дел. Его живописные работы украшают сегодня интерьер многих организаций и учреждений города.

## ШАХТЕРСКИЙ ВЕРНИСАЖ

Посетив новую экспозицию, мы увидим портреты шахтёров нескольких поколений. Среди них, например, наши Герои Социалистического Труда Я.Г. Чекмарёв и М.М. Фисенко, Герой Кузбасса Б.В. Михалёв, почётные шахтёры С.В. Шишлянников, И.З. Григорченков, К.К. Дубс, заслуженный шахтёр России Л.Д. Востриков, нынешние рекордсмены рудника А.В. Коло-

менский, В.И. Титаев, В.И. Дондерев. Особое место занимают в галерее руководители объединения «Ленинскогород» А.И. Шундулиди и О.С. Костромов, с именами которых связана целая эпоха в жизни рудника.

Выставка открыта большой цикл музеиных мероприятий к Дню шахтёра.

Т. ВАСИЛЬЕВА.

## Против огненной стихии

Лесные пожары, охватившие центральную Россию, заставляют принимать меры предосторожности и у нас.

Губернатор А.Г. Тулеев направил в территории телеграммы, потребовав создать комиссии для контроля ситуации на местах. Главная задача сейчас - провести комплекс мероприятий по пресечению лесных пожаров, а в дальнейшем исключить переход огня от массивов к населенным пунктам. С этой целью идут проверки средств оповещения, противопожарных разрывов и

подъездных путей, готовятся резервные источники водоснабжения, опахиваются площади зелёных насаждений, а также вырубаются деревья и кустарники, которые могут создать угрозу жилым домам. Такая работа началась и на территории Ленинска-Кузнецкого, где лесные массивы насчитывают десятки гектаров.

Особое внимание уделяется защите от огня объектов жилебеспечения,

опасных производств и АЗС, садовых товариществ, районов частного сектора, непосредственно примыкающих к лесам. Составлены детальные планы противопожарной защиты, ведутся тренировки личного состава подразделений МЧС и добровольных формирований. Каждому из нас надо проникнуться сейчас важностью начавшейся работы и не допустить беды. Телефоны экстренного реагирования при возгораниях - 101, 5-37-01. Е. ГЛЕБОВА.

## Помощь придет вовремя

В Ленинске-Кузнецком открыты два пункта приема помощи для пострадавших на пожарах в центральных регионах России.

Такие центры создаются сейчас совместно для сбора одежды и обуви, предметов быта, постельных принадлежностей, средств гигиены, продуктов питания длительного хранения и всего прочего, что может понадобиться россиянам, лишившимся кровя во время пожаров. В Кузбассе эта работа приняла особый размах. Губернатор А.Г. Тулеев пригласил пострадавших приехать к нам и пожить, пока не откроют новое жилье. Кроме того, глава региона предложил разместить в области не менее 200 детей из горящих регионов, обеспечив их одеждой, питанием и лечением.

Пункт приема помощи работает в Центре социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов по проспекту Кирова, 61. Время приема: понедельник - пятница, с 8 до 17 часов. Телефоны для справок: 3-17-14; 3-45-46.

Помощь принимается также в помещении городского отделения общества «Российский Красный Крест» по проспекту Кирова, 67. Нас ждут здесь по будням с 10 до 14 часов. Телефон для справок: 3-41-08.

Все вместе поможем пострадавшим соотечественникам!

Г. ИВАНОВА.

## ОПАСНЫЕ ПЕЛЬМЕНИ

департаментов потребительского рынка и предпринимательства, охраны здоровья населения и Роспотребнадзора по Кемеровской области, управления ветеринарии.

Напомним, что во будущем сибирской язвы был обнаружен в деревне Бекиево Омской области. Семь местных жителей госпитализированы и им оказывается вся необходимая помощь.

Сейчас в Бекиеве введен карантин. Въезды в село контролируются, землю перегораживают села гравийная. Запретили вывозить любую продукцию, даже картошку.

Выяснилось, что часть продукции - 2,5 тонны колбасы - все-таки попала на предприятие «Дарина», производящее полуфабрикаты. Пельмени были поставлены в магазины строящегося. Несмотря на то,

что на этом предприятии проведена проверка мяса, поступившего из Бекиева, и нарушений не найдено, принято решение изъять из торговых точек продукцию, в которой можно находиться зараженное мясо.

По данному факту возбуждено уголовное дело. Теперь фермеру грозит до пяти лет лишения свободы.

С. ЧЕРНОВ.

## РАНЬШЕ СРОКА

Целая неделя требовалась на замену ветхого трубопровода протяженностью 110 метров на пересечении улицы Толкинской и проспекта Текстильщиков. Но уже через три дня жители кварталов Кемеровский и Профсоюзный стали получать горячую воду.

Однозначно выполнить замену старого трубопровода на новый стало возможно благодаря хорошей подготовке работников.

Н. ВЕРЕСК.

## ПРИДУМАТЬ ТАЛИСМАН ДЛЯ ПЕРЕПИСИ

Стартовал конкурс по созданию талисмана Всероссийской переписи населения.

Его участником может стать любой достигший совершеннопения россиянин. Причем придумать талисман и прислать его на рассмотрение жюри нужно до 31 августа - перепись будет у нас совсем скоро, с 14 по 25 октября 2010 года.

Как считают организаторы, талисман должен быть неповторимым и запоминающимся, вызывающим у любого из нас только положительные эмоции. Его прототипом может стать как сказочный персонаж, герой популярного мультфильма, так и реальное живое существо. Главное условие - чтобы он был настолько связан с переписью населения. Ведь талисман будет широко использоваться в рекламно-информационных целях предстоящей кампании.

Сообщается, что по итогам конкурса его победитель получит 30 тыс. руб., а за второе место - 20 тыс. руб. Подробная информация размещена на сайте Всероссийской переписи (www.perepis-2010.ru).

Е. ВАСИЛЬЕВА.



# В поисках собственных троп

**О** КРАСОТЕ и изысканности часами может рассказывать индивидуальный предприниматель Роман Пятайкин. Он предоставляет услуги по электрохимической металлизации. Что это такое и с чем его едят, попробуем объяснить простым языком. По сути, Роман имеет дело с гальваникой. Его работа – нанесение металлопокрытий на металлы – любые электропроводящие материалы; железо, серебро можно покрывать медью, никелем, золотом. Направление для нашего города совершенно новое. И, наверное, для многих суть применения данной технологии будет не совсем понятна. Хотя заказы поступают и, в основном, пока от индивидуальных лиц. Захотел, к примеру, кто-нибудь обновить покрытие автомобильной решетки – пожалуйста, из хромированной можно сделать позолоченную.

Идея создания такого предприятия зародилась у Романа во время пребывания в Питере, после посещения выставки «Лен-Экспо-2007». Увидев там это оборудование, решил приобрести его для развития собственного бизнеса. Начал работать с июля прошлого года и за этот небольшой период времени уже стал обладателем федерального гранта на 300 тысяч рублей. Был участником выставки «Экспо-Сибирь – 2010». Ездил на губернаторский прием. Всего этого, как считает Роман, удалось добиться благодаря со-действию и помощи администрации города.

В будущем Пятайкин планирует использовать в работе еще одну технологию – бытовое хромирование. Тогда уже можно будет сделать покрытие абсолютно любой поверхности, будь то дерево, металл или пластмасса. К примеру, сделать из деревянной поверхности зеркальную будет очень просто.

- Видели бы меня мои учителя по химии и физике, они бы свои «тройки» перечеркнули, - и в шутку, и всерьез говорит Роман. – Мне пришлось изучить столько литературы, которая напрямую связана с этими предметами, что впопыхах садиться за кандидатскую. Зато с чистой совестью могу сказать, что освоил технологию производства на 90 процентов.

И это тем более ценно, что никакого специального образования у Романа нет. В свое время окончил горнотехнический колледж. Дальше учиться не пошел. О том, что не стоит в жизни ждать манны небесной, узнал через собственные трудовые мозоли. До 24 лет работал и в шахте, и на железной дороге, но вот на-

**Захотел, к примеру, кто-нибудь обновить покрытие автомобильной решетки – пожалуйста, из хромированной можно сделать позолоченную.**



шел себя совершенно в другом. Впрочем, поиски эти начались задолго до сегодняшнего дня. Еще мальчишкой Рома не гнушался никакой работы. С одиннадцати лет вместе с друзьями – такими же мальчишками, не упускал любой возможности заработать немного денег. В то время еще только начали ездить по городу автобусы и маршрутки с кондукторами. Летом мальчишки вставали ни свет ни заря и бежали на центральный рынок, где, бегая от автобуса к автобусу, искали себе работу. Потом, по взрослев, мыли машины. Юноша сейчас не считает себя коммерсантом – просто выстроил для себя определенный график достижения целей, расписав жизнь до 40 лет.

Летом мальчишки вставали ни свет ни заря и бежали на центральный рынок, где, бегая от автобуса к автобусу, искали себе работу. Потом, по взрослев, мыли машины. Юноша сейчас не считает себя коммерсантом – просто выстроил для себя определенный график достижения целей, расписав жизнь до 40 лет. А потом, по его же собственному мнению, все винтики рас-

кручиваемого в настоящее время механизма должны работать безотказно, принося прибыль.

Сегодня, как уже отмечалось выше, заказов немного. Основной штат сотрудников, а это три человека, в настоящее время занят другим делом. Для развития и получения прибыли пришлось освоить еще один бизнес – это фотография с мультипликационным героем. Наверное, многие горожане уже успели познакомиться с главным персонажем мультипликационного фильма «Губка Боб квадратные штаны», который встречает посетителей в парке имени Горького. Веселый Спанч Боб готов сфотографироваться с каждым ребенком, конечно, за определенную плату. Услуга, нужно сказать, пользует-

**Сейчас, во время кризиса, благодаря поддержке правительства можно реализовать любые интересные идеи.**

ется успехом. А куклу Роман сшил своими собственными руками. Вот такие идеи могут прийти в голову долгими зимними вечерами.

А с основной работой Роман пока справляется самостоятельно. Потом, когда будут наложены какие-то договоренности, и люди вернутся на рабочее место. А пока заказов немного: два-три в месяц. И их предприни-

матель делает сам. Конечно, работа трудоемкая. Например, для того, чтобы покрыть решетку на одной машине, потребуется не менее 16 часов, поэтому при серьезных заказах помочь сотрудникам станет просто необходимой. Сейчас, к примеру, имеется договоренность по обеспечению церковных приходов позолоченными предметами.

Грантовые средства Пятайкин использовал для покупки оборудования. Но пока не полный комплект. Основная система закуплена, но к ней еще требуются насосы, вентиляторы, специальные листолеты, фильтры для воздуха, ванна. А на это еще понадобится некоторое количество средств.

- Даже это не такая большая проблема, хотя никуда от нее не денешься, - рассуждает Р. Пятайкин. – Главное – иметь возможность заниматься любимым делом. Глядя на сегодняшнюю молодежь, иногда скажешь о том, что многие довольствуются тем, что есть, и не хотят ничего сделать для того, чтобы жизнь стала лучше. Я использовал такую возможность. Сейчас, во время кризиса, благодаря поддержке правительства можно реализовать любые интересные идеи. Приходите в Центр занятости, рассказывайте о своих идеях, получайте субсидию, развивайтесь – здесь всегда помогут и поддержат.

И это не голословные утверждения. Роман на собственном опыте убедился, что любое желание можно реализовать. И ездить за большими деньгами никуда не надо – «где родился, там и пригодился».

И мы такого же мнения.  
М. СТРЕЛЬНИКОВА.  
На снимке: предприниматель Роман Пятайкин.

Фото М. НИКОНОВА.

# К Дню шахтёра Главному празднику посвящается

Почти ежедневно в библиотеках города открываются различные выставки. Книги, архивные документы, фотографии – все это украшает стенды тематических выставок. В преддверии Дня шахтера в библиотеках Ленинска-Кузнецкого по давней традиции прошло открытие новых демонстрационных стендов.

«Есть у неба матушка земля, у земли – шахтёры-сыновья» – выставка с таким названием представлена в центральной детской библиотеке. Она рассчитана на широкий круг читателей. Книги, представленные на ней, рассказывают о возникновении Кольчугинского рудника, первой в Кузбассе шахте «Успех», тяжёлом шахтёрском труде прошлых лет, о легендарных горняках. Здесь же – газетные статьи и заметки о новых рекордных достижениях шахтёров. Особо ценные фотографии с изображением шахтного оборудования царских и советских времён, а также новейшей техники.

Украшением выставки можно считать работы кемеровской художницы В. Лобачевской. Она рисует миникартины на «горючём камне», превращая куски породы в произведения искусства. Фотографии своих работ представила и художник-оформитель Центрального Дворца культуры М. Терехина, которая занимается художественной росписью шахтёрских каминов.

О том, кем были и какими достижениями знамениты такие шахтёры, как Д.К. Придаченко, Я.Г. Чекмарёв, К.К. Дубс, Ф.П. Раб, тоже можно узнать из материалов выставки. Портреты этих достойных горняков, Героев Социалистического Труда выполнены нашим земляком, художником-портретистом Н.И. Паршиковым.

Книжная выставка «Славен наш город углем» представлена в библиотеке-филиале № 14. Большая часть стенда посвящена действующим угольным предприятиям Ленинска-Кузнецкого. Рядом – материал о читателях этого филиала, которые работали и продолжают трудиться на шахтах нашего города.

Библиотека-филиал № 7 организует в своих стенах не совсем обычную выставку «Золушки в шахтёрских касках». Книги, газетные и журнальные заметки раскрывают главную тему выставки – женский труд на шахтах. Здесь представлен альбом Егозовского шахтёрского управления с портретами женщин-шахтеров.

Выставка «Спасибо, шахтёры, что сотни лет вы дарите людям тепло и свет!» оформлена в библиотеке-филиале № 2. Среди книг и газетных статей на выставке представлены главные символы шахтёрского края – каска и кусок угля.

Приглашаем всех горожан пройти на выставки.

Т. ТУРЧАНИНОВА.  
Директор МУ ЦБС.

С начала этого года в межрайонный отдел судебных приставов по городу Ленинскому-Кузнецкому поступило 3155 судебных решений о взыскании налоговых платежей – транспортного, земельного и налога на имущество. По всем решениям были возбуждены исполнительные производства. Больше половины судебных решений уже исполнены, остальные находятся в фактическом исполнении. Еще две тысячи решений о взыскании налоговых платежей находятся на исполнении с прошлого года. По предварительным подсчетам, общая сумма взыскания составляет восемь миллионов рублей.

## Где неплатильщик живет?

Большинство случаев, по которым приставы не могут вернуть налоги в государственную казну, – невозможность найти должника. К примеру, прописан он по одному адресу, а проживает совсем в другом месте. В этом случае одной из главных действенных мер является вынесение постановления о закрытии регистрационных действий в отношении автотранспортных средств. Это что касается должников, на которых уже зарегистрированы транспортные средства.

Пристав выносит постановление, которое направляется в Государственную инспекцию безопасности дорожного движения по предполагаемому месту жительства должника. Как только постановление поступило, хозяин транспортного средства не может не только продать или приобрести технику, но и просто пройти ежегодный технический осмотр. Для некоторых это стало настоящим шоком. Зато с площадки техосмотра – прямая дорога к приставу. Таким образом удалось найти немало «потерявшихся» неплатильщиков. К тому же во время рейда судебные приставы-исполнители прямо на трассе могут оставить машину должника без колес. В буквальном смысле этого слова.

## Банк в помощь

Приставы могут применять по отношению к должникам различные меры воздействия. Если, к примеру, у должника имеется загранпаспорт, то также вправе вынести постановление об ограничении выезда за пределы Российской Федерации. Стать «невыездным» можно и за двадцатицентавровый долг. Но, это если человек собирается куда-то поехать. А если просто решил затеряться в просторах нашей необъятной Родины?

Судебный пристав-исполнитель Светлана Владимировна Брюхна вспоминает недавнюю историю о взыскании ущерба с молодого мужчины. Это, конечно, не налоговые платежи, но как показательный факт возможностях взыскания рассматривается в первую очередь.

Молодой человек угнал автомобиль. Сотрудники ГИБДД быстро нашли любителя покататься на чужих машинах. В суде за угон авто ему дали условный срок и выдали постановление о выплате потерпевшему материального ущерба в сумме 50 тысяч рублей. После этого молодой человек пропал. Как в воду канул. За то, что не появляется на отметки в уголовно-исполнении

госпошлины – 200 рублей. К тому же, если требования судебного пристава игнорируются, исполнитель может сам наложить штраф на должника от 1000 до 2500 рублей. И такие precedents имеют место быть. Проще сразу заплатить 30 рублей, что, кстати, и делают добродорогие налогоплательщики.

Многие, получив на руки требование об оплате налога, тут же исполняют его, приносят квитанции. На добровольное исполнение дается пять дней. Все, кто укладывается в эти сроки, не платят исполнительский сбор.

Кстати, такие ситуации с задолженностью по уплате налогов складываются еще и пото-

му и только в страховой компании вы узнаете о том, что ваш полис КАСКО недействителен!

Страна отметила, что руководители Федеральной службы судебных приставов заверили, что в скором будущем могут получить право отнимать у должников водительские удостоверения.

Кажется, нововведения скоро придут и к нам.

## За препятствие – под суд

Наверное, у многих сложится мнение о том, что приставы наделены безграничными полномочиями. На самом деле взыскивать долги с должников не так-то просто, а порой даже опасно для жизни, если учесть, что большинство приставов – женщины. Алексей Александрович Орлов работает судебным приставом по обеспечению основного порядка деятельности судов. Он же выезжает с приставами-исполнителями по адресам, для обеспечения безопасности. Алексей не понимает, знает, в каких ситуациях порой приходится бывать коллегам. Взять хотя бы недавний случай.

В конце апреля ему пришлось сопровождать судебных приставов, выехавших по адресу для наложения ареста на имущество должника. Хозяина на тот момент дома не оказалось, дверь никто не открыл и приставы остались ждать, когда кто-нибудь выйдет из квартиры, чтобы попасть внутрь. Когда дети пошли в школу, приставы-исполнители вошли в квартиру. При составлении акта описи имущества присутствовала супруга должника и их 16-летний сын, который вел себя вызывающе, пытаясь всячески препятствовать исполнению действий. Пока ждали приезда хозяина, сын закрыл дверь квартиры на ключ. Женщина-приставу пришлось выпрыгивать из окна, благо, квартира расположена на первом этаже.

Когда приехал сам должник, ситуация накалилась еще больше. Он начал толкать приставов, провоцируя на драку, при этом выражался нецензурной бранью. Чтобы унять пыл разбушевавшегося мужчины, на место были вызваны сотрудники УВД, которые составили административный протокол и доставили должника в суд. Судом было вынесено решение о привлечении должника к административному аресту на пять суток. Одному из судебных приставов были нанесены побои легкой степени, которые засвидетельствованы медицинской экспертизой. В прокуратуру был направлен рапорт о совершении преступления. Возбуждено уголовное дело.

Как раз тот случай, когда убегать от долгов оказалось себе дороже. Впрочем, дороже получается в любом случае. Выгоднее быть добросовестным налогоплательщиком, так ни честь, ни финансовый статус не пострадают.

М. СТРЕЛЬНИКОВА.

## Сила закона – в его исполнении

# ДОЛГ ПЛАТЕЖОМ КРАСЕН

ники банков давно очень тесно сотрудничают с судебными приставами. Сейчас сумма списана, и долг погашен в полном объеме. Остается только гадать – какой будет реакция неплатильщика, когда он решит снять себе немного денег.

## Себе дороже

Как показывает практика, от долгов еще никто не убегал. Рано или поздно, но налоги приходится платить – вопрос во времени, и только. Вариант со списанием средств со счета в банке – достаточно прост. Но есть и другие способы, причем все они обираются дополнительными затратами для должника.

Если люди не платят, приставы выезжают по адресу, проверяют имущество должника. Если по месту проживания (указанному в исполнительном листе) проживают другие люди, делается запрос в миграционную службу с целью выяснения нового места прописки. Находят людей также по месту работы. Вместе с долгом из заработной платы вычитывают и исполнительский сбор, который для простых граждан зафиксирован на семи процентах от суммы долга, но не менее 500 рублей. Так что, допустим, имея задолженность по земельному налогу на сумму 30 рублей, при вычете из заработной платы по исполнительному листу, вы должны будете заплатить 530 рублей. Но и это еще не все. Судебные приказы все рассмотрены судом, а потому впоследствии «куклонистам» присыпается дополнительный лист о взыскании

му, что многие должники ждут уведомления из налоговой инспекции. А вместо этого приходит исполнительный лист от пристава, а то и сам пристав для описи имущества. Каждый гражданин должен знать, что ему нужно ежегодно платить налог на имущество или земельный налог, а потому узнать о сумме задолженности в налоговой инспекции дело каждого, а не пристава.

## Без КАСКО и ОСАГО

А вот в Интернете недавно появилась информация о том, что в Подмосковье в скором времени судебные приставы могут начать применять весьма оригинальный метод борьбы с должниками. По словам главного судебного пристава Московской области Владимира Щепотина, водителей-неплатильщиков будут лишать... полисов КАСКО и ОСАГО!

На сумму страховки накладывается взыскание. В страховую компанию направляется исполнительный лист, и полис прекращает свое действие. Наверное, для этого будет создана общая база данных, по которой можно будет «пробить» лишенных. Управление автомобилем без полиса ОСАГО карается штрафом на сумму 500-800 рублей. Кроме того, запрещается дальнейшая эксплуатация транспортного средства и снимаются номера. Но это еще полбеды. Представьте, что у вас угнали маши-

# КОМСОМОЛ ОТВЕЧАЕТ «ДА!»

В предстоящую среду, 11 августа, в Кемерове в 10 часов стартует автопробег, посвященный 65-летию Великой Победы и 90-летию образования первых комсомольских ячеек на территории нашего края.

В автопробеге принимают участие бывшие комсомольские работники и активисты ВЛКСМ. На своих автомобилях они проедут по маршруту Кемерово – Новокузнецк. Программой автопробега предусмотрены встречи с ветеранами войны и труда, с подростками из детских домов и интернатов, представителями молодежных объединений и организаций, коллегами и сподвижниками комсомола.

Организатор мероприятия – Кемеровский городской совет ветеранов войны и труда, при котором недавно появилась новая структура – комиссия по работе с ветеранами комсомола. Ее председатель В.В.Захаров, в прошлом первый секретарь Кемеровского обкома ВЛКСМ, недавно побывал в Ленинске-Кузнецком, где и предстоит первая остановка участников автопробега.

В ходе разговора с представителями общественности нашего города Виктор Вениаминович подчеркнул свое твердое убеждение: бывших комсомоль-

ских работников не бывает. Это особенно проявилось во время празднования в 2008 году юбилея комсомола. Чувствовалось: горит еще в сердцах комсомольский огонек, есть и энергия, и желание послужить обществу. Тем более, что в арсенале комсомола было и

## Акция

есть немало ценного и полезного, что можно передать нынешним молодежным объединениям. Те же студенческие строительные отряды, тимуровское движение, походы по местам боевой и трудовой славы – все это инициатива комсомола.

А молодежные фестивали, смотры и конкурсы! Не трудно заметить, что организаторами молодежных мероприятий зачастую выступают бывшие комсомольские работники. Так что порох в пороховницах остается сухим. Потому и назрела необходимость создания комиссий по работе с комсомольским активом при городских и районных

советах ветеранов.

Автопробег прибудет в Ленинск-Кузнецкий примерно через полтора часа после выезда из Кемерова. Его участники посетят памятные места города: сквер Героя Советского Союза З.М.Тусноловой, Дворец спортивной гимнастики, шахту «Комсомолец». Пройдут встречи с краеведами, спортсменами, участниками комсомольско-молодежных бригад, воспитанниками детского дома. Будут и воспоминания, и разговоры о том, что полезного можно взять из прошлого поколения. В рамках акции «Помоги собраться в школу» ветераны комсомола вручат подарки подросткам из детского дома.

– Нам есть о чем рассказать, – отметил В.В.Захаров. – За плечами у каждого – богатая событиями, интересная жизнь.

Время пребывания автопробега в нашем городе ограничено. Уже после победы автомобили отправятся по маршруту в Прокопьевск. Однако встречи не должны пройти бесследно. Несомненно, автопробег даст свой импульс для повышения активности воспитательной работы среди молодежи.

Н.МАКСИМОВСКИХ.

Дорогих, любимых родителей  
Севастьянова Валентина Павловича и  
Илеву Римму Ивановну поздравляем  
с золотой свадьбой!

Такие даты празднуют не часто,  
Но коль пришла сей день

встречать пора,

Мы от души желаем много счастья,  
А с ним – здоровья, бодрости, добра.  
Так будьте вперед судьбой хранимы  
В день вашей свадьбы золотой,  
Желаем вам любви и мира,  
Души извечно молодой!

Любящие дети, внуки, правнуки.



## КУДА ПОЙТИ, ЧТО ПОСМОТРЕТЬ Здесь вас ждут, здесь вам рады

Дата проведения	Название мероприятия	Место проведения
9-11 августа	Видеопросмотр «Мультишки»	Центральная детская библиотека
11 августа 15.00	Участие в городской спартакиаде среди предприятий и учреждений, посвященной Всероссийскому Дню физкультурника	Площадь манежа спортивной гимнастики
12 августа 12.00	Концертно-развлекательная программа «Я в мире – мир во мне»	ДК «Строитель»
13 августа 12.00	Игровая программа «Маленький строитель»	ДК им. Ярославского
13 августа 15.00	Праздничная программа «День физкультурника»	ЦДК
14 августа 12.00	Спортивные соревнования «День физической культуры»	ДК «Никитинский»

## АФИША НЕДЕЛИ

### КИНО

Кинотеатр «Победа»  
С 12 августа

Всероссийская премьера боевика с Микки Рурком, Арнольдом Шварценеггером, Сильвестром Сталлоне, Джетом Ли, Дольфом Лунггреном, Эриком Робертом в главных ролях «Неудержимые». США посыпает в Корзу, одну из стран Южной Америки, пять наемников для уничтожения местного диктатора, при этом никто не забывает о том, что они должны выжить... Их посыпают на верную смерть, используя, как пущечное мясо...

Молодежный фильм «Шаг вперед». Смотрите пре-

красный фильм, где много красивых танцев и музыки.

С 29 июля

Всероссийская премьера широкомасштабного фильма с легендарной Анджелиной Джоли в главной роли «Солт». Агента ЦРУ обвиняют в том, что она тайно работает на иностранную разведку... Спасаясь от преследования, она предпринимает отчаянную попытку найти предателя и доказать свою невиновность... (4-11 августа: 9 час., стоимость билета – 120 руб.; 13.10 – 160 руб.; 15 час. – 180 руб.; 16.50 – 200 руб.; 21 час. – 200 руб.).

С 22 июля

Всероссийская премьера фильма «Фантастический боевик-триллер «Начало» с легендарным Леонардо ди Каприо в главной роли. Томм Кобб – та-

лантливый вор, лучший из лучших в опасном искусстве извлечения: он крадет ценные секреты из глубин подсознания во время сна, когда человеческий разум наиболее уязвим, теперь вместо идеальной кражи идеи ему и его команде предстоит сделать обратное, вместо кражи внедрить новую идею... Но никакое планирование или мастерство не могут подготовить команду к встрече с опасным противником, который предугадывает каждый их ход... (4-11 августа: 10.50 – 150 руб.; 18.40 – 200 руб.).

Добро пожаловать к нам в кинотеатр! Тел. 3-41-57.

### ВСТРЕЧИ

Видеопросмотр «Мультишки» - с 9 по 11 августа в 11 часов 30 минут, Центральная детская библиотека (пр. Кирова, 54).

Мур-турнир «Веселая катавасия» - 12 августа в 11 часов, библиотека-филиал № 12 (ул. Топкинская, 8).

### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

гидрометцентр.ru (Met. Office)

7 августа		8 августа		9 августа						
ночь	день	ночь	день	ночь	день					
Облачность, осадки										
Давление, мм	741	738	734	728	730	733	734	734	738	
T, °C	+12	+20	+17	+28	+17	+19	+11	+17	+11	+16
Влажность, %	84	58	80	46	98	67	89	63	84	58
Ветер, м/сек.	3	10-3	Ю-3	Ю-3	C	C	3	C	C	C
	1	1	5	6	3	4	1	3	3	5

### Реклама, объявления

#### УТЕРИ

Утерянный единственный социальный проездной билет ГП-158003 на имя Надежды Васильевны Горшихиной считать недействительным.

#### ПРОДАМ

дом, телефон, гараж в районе центрального рынка (остановка рядом) или менять на однокомнатную благоустроенную квартиру или на 2-х комнатную в деревянном доме. Телефон 2-72-84; 3-65-70.

Администрация ОАО «Шахта имени С.М.Кирова», совет ветеранов шахты, городской совет ветеранов войны, труда и правоохранительных органов скорбят по поводу смерти после продолжительной болезни ветерана Великой Отечественной войны 1941-1945гг., ветерана труда шахты

ТЕБЕНЬКОВА  
Анатолия  
Елисеевича.

Выражают искреннее соболезнование родным и близким покойного.

### Городская газета

#### УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г.Ленинска-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.  
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12-1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Адрес  
редакции  
и издателя:  
652500,  
г.Ленинск-Кузнецкий  
Кемеровской  
области,  
пр.Кирова, 47б

Электронный адрес:

gazeta@hk.kuzbass.net

Телефоны редакции:  
главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламирующиеся. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 6.08.2010г.

Печать офсетная.

Заказ 1518

Цена в розницу - договорная.

Индекс 51915. Тираж 4030